

# I. COMUNIDAD AUTÓNOMA

## 2. AUTORIDADES Y PERSONAL

Consejería de Economía, Hacienda y Empresa

**7320 Orden de 22 de diciembre de 2023 de Corrección de Errores de la Orden de 11 de diciembre de la Consejería de Economía, Hacienda y Empresa, por la que se convoca concurso de méritos general y turno de resultas para la provisión de puestos de trabajo correspondientes al grupo A, subgrupo de clasificación profesional A1: opción Veterinaria y opción Química; subgrupo A2: opción Fisioterapia, opción Trabajo Social, opción Ingeniero Técnico Agrícola y opción Ingeniero Técnico Obras Públicas; grupo C, subgrupo C1: opción Educación Intervención Social y opción Educación Infantil; subgrupo C2: opción Cuidados Auxiliares Enfermería, opción Auxiliar Educativo y opción Tributaria; y agrupación profesional de servicios públicos de la Administración Pública de la Región de Murcia. Código convocatoria: BASE23.**

Mediante Orden de 11 de diciembre de 2023 de la Consejería de Economía, Hacienda y Empresa, se convoca concurso de méritos general y turno de resultas para la provisión de puestos de trabajo correspondientes al grupo A, subgrupo de clasificación profesional A1: opción Veterinaria y opción Química; subgrupo A2: opción Fisioterapia, opción Trabajo Social, opción Ingeniero Técnico Agrícola y opción Ingeniero Técnico Obras Públicas; grupo C, subgrupo C1: opción Educación Intervención Social y opción Educación Infantil; subgrupo C2: opción Cuidados Auxiliares Enfermería, opción Auxiliar Educativo y opción Tributaria; y Agrupación Profesional de Servicios Públicos de la Administración Pública de la Región de Murcia. Código convocatoria: BASE23. (BORM nº 288, de 15 de diciembre).

Advertido error en la misma y de conformidad con el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se considera conveniente modificar la citada Orden de la Consejería de Economía, Hacienda y Empresa, de 11 de diciembre de 2023.

En su virtud, y en uso de las competencias atribuidas por el artículo 12.2.j) del Texto Refundido de la Ley de la Función Pública de la Región de Murcia, y por el artículo 8 del Reglamento General de Provisión de Puestos de Trabajo de la Administración Pública de la Región de Murcia,

### Dispongo:

**Primero.-** Advertido error material en los puestos convocados, y a que un puesto se encuentra inmerso en proceso de reorganización administrativa, procede la rectificación de la citada Orden de 11 de diciembre de 2023, en los siguientes términos:

**En la página 35902****Donde dice:**

CONSEJERIA: EDUCACION, FORMACION PROFESION. Y EMPLEO

CEN. DESTINO: 30435 - E.O.E.P. DE MURCIA Nº 2

CENTRO DIRECTIVO: D.G. DE ATENCION A LA DIVERSIDAD

PUESTO / DOTACION	DENOMINACION	NIVEL C.D.	CLASIFIC.	COMP. ESPECIF.	TIPO PTO.	FORM PROV.	GRUPO	CUERPO/OPCION	TITULO ACADEMICO	JORNADA	PRIMER DESTINO	OBSERVACIONES
DFI0021	FISIOTERAPEUTA (3 puestos)	20	F	11.981,76	N	C	A2	BFS03		O		C.H.M.

**Debe decir:**

CONSEJERIA: EDUCACION, FORMACION PROFESION. Y EMPLEO

CEN. DESTINO: 30435 - E.O.E.P. DE MURCIA Nº 2

CENTRO DIRECTIVO: D.G. DE ATENCION A LA DIVERSIDAD

PUESTO / DOTACION	DENOMINACION	NIVEL C.D.	CLASIFIC.	COMP. ESPECIF.	TIPO PTO.	FORM PROV.	GRUPO	CUERPO/OPCION	TITULO ACADEMICO	JORNADA	PRIMER DESTINO	OBSERVACIONES
DFI0021	FISIOTERAPEUTA (2 puestos)	20	F	11.981,76	N	C	A2	BFS03		O		C.H.M.

CONSEJERIA: EDUCACION, FORMACION PROFESION. Y EMPLEO

CEN. DESTINO: 30544-E.O.E.P. EQUIPO ATENCION TEMPRANA MURCIA Nº 2

CENTRO DIRECTIVO: D.G. DE ATENCION A LA DIVERSIDAD

PUESTO / DOTACION	DENOMINACION	NIVEL C.D.	CLASIFIC.	COMP. ESPECIF.	TIPO PTO.	FORM PROV.	GRUPO	CUERPO/OPCION	TITULO ACADEMICO	JORNADA	PRIMER DESTINO	OBSERVACIONES
DFI0033	FISIOTERAPEUTA (1 puesto)	20	F	11.981,76	N	C	A2	BFS03		O		C.H.M.

**En la página 35929-35930**

**Donde dice:**

CONSEJERIA: AGUA, AGRICULTURA, GANADERIA Y PESCA

CEN. DESTINO: 30664 - LABORATORIO AGRARIO Y DE SANIDAD ANIMAL

CENTRO DIRECTIVO: D.G.PRODUCC.AGRICOLA,GANADERA Y PESQUERA

PUESTO / DOTACION	DENOMINACION	NIVEL C.D.	CLASIFIC.	COMP. ESPECIF.	TIPO PTO.	FORM PROV.	GRUPO	CUERPO/OPCION	TITULO ACADEMICO	JORNADA	PRIMER DESTINO	OBSERVACIONES
DIT0011	INGENIERO/A TECNICO/A AGRICOLA (1 puesto)	20	F	7.447,58	N	C	A2	BFT02		O		C.V.
JB00009	TECNICO/A ANALISTA	24	F	13.671,42	N	C	A1	AFS16 AFS45 AFX06 AFX18		E		C.V.
TC00480	TECNICO/A GESTION	24	F	18.851,28	N	C	A2	BFT02		E		C.V.

**Debe decir:**

CONSEJERIA: AGUA, AGRICULTURA, GANADERIA Y PESCA

CEN. DESTINO: 30664 - LABORATORIO AGRARIO Y DE SANIDAD ANIMAL

CENTRO DIRECTIVO: D.G.PRODUCC.AGRICOLA,GANADERA Y PESQUERA

PUESTO / DOTACION	DENOMINACION	NIVEL C.D.	CLASIFIC.	COMP. ESPECIF.	TIPO PTO.	FORM PROV.	GRUPO	CUERPO/OPCION	TITULO ACADEMICO	JORNADA	PRIMER DESTINO	OBSERVACIONES
DIT0011	INGENIERO/A TECNICO/A AGRICOLA (1 puesto)	20	F	7.447,58	N	C	A2	BFT02		O		C.V.
JB00009	TECNICO/A ANALISTA	24	F	13.671,42	N	C	A1	AFS16 AFS45 AFX06 AFX18		E		C.V.

Murcia, 22 de diciembre de 2023.—El Consejero de Economía, Hacienda y Empresa, Luis Alberto Marín González.